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AZ ÖTÖDÉVES LÁNY ÚGY ÉRZI, A TRAGIKUS ÉLETŰ EDITH PIAF KÖZEL ÁLL HOZZÁ 

Zsanett sanzonokat énekel 
Francia sanzonokkal aratott nagy sikert eddigi három 
szegedi fellépésén Liska Zsanett. A gyermekkora óta 

énekesi karrierről álmodó ötödéves szegedi egyetemista 
szeme előtt a magát hihetetlen kitartással a huszadik 

század kiemelkedő énekesnőjévé felkiizdő Edith Piaf pél-
dája lebeg. 

Liska Zsanett meglepő köny-
nyedséggel és megnyerő ki-
ejtéssel énekelte a köztudot-
tan nehéz francia sanzonokat 
az elmúlt péntek este az egye-
temi őszi kulturális fesztivá-
lon. A 24 éves lány elmondta, 
ez annak köszönhető, hogy 
négyéves korától -kezdve há-
rom évet Algériában töltött a 
családjával, így az óvodában a 
számokat és az ábécét francia 
nyelven kezdte tanulni. Itt-
hon, Szolnokon ének-angol 
tagozatos gimnáziumba járt, 
majd egy évre kijutott Fran-
ciaországba is. Most pedig a 
szegedi egyetem végzős fran-
cia szakos hallgatójaként ép-
pen nyelvórákat ad egy kö-
zépiskolában. 

Kicsi gyermekkora óta nagy 
álma, hogy énekesnő lehes-
sen. Kisebb-nagyobb fellépé-
seket már régóta vállal, az iga-
zi ugródeszkát azonban az je-
lentette számára, amikor De-
ák Tibor, a zenekonzervató-
rium adjunktusa hallotta a hí-
res Edith Piaf-dalt, a Milordot 
Zsanett előadásában. A zon-
goraművész tanárnak ekkor 
támadt az az ötlete, hogy önál-
ló estet hozzanak létre Edith 
Piaf dalaiból. A műsor ösz-

szeállításában, a fellépések 
megszervezésében nagy segít-
ségére van férje, és ahogy ő 
nevezi, impresszáriója, Somo-
gyi Ferenc, aki egyben az est 
narrátora. 

S miért érzi úgy, hogy a 
negyven éve elhunyt művész-
nő ennyire közel áll hozzá? -
Ezekben a gyönyörű sanzo-
nokban benne van Piaf tra-
gédiákkal és szenvedéssel teli 
egész élete. A mai előadómű-
vészek legtöbbször úgy érvé-
nyesülnek, ha van kellő pén-
zük és ismeretségük. Ő azon-
ban a lehető legmélyebbről, 
hihetetlen kitartással vált a 
huszadik század kiemelkedő 
énekesnőjévé - érvel Zsanett. 

Az ötödéves lány lelkesen 
beszélt lapunknak terveiről. 
Elmondta, szeretné, ha a zon-
gora mellett egy harmonika és 
egy nagybőgő is kísérné az 
estjein. Gondolkodik azon is, 
hogy más előadók sanzon-
jaival bővítse repertoárját, és 
nem titkolt vágya a későb-
biekben saját hanglemez ki-
adása. 

Arra a kérdésre, hogyan 
egyeztethető össze az egye-
temmel az előadóművészi 
karrier, határozott választ ad: 

Liska Zsanett nem titkolt vágya saját hanglemez 
kiadása. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

- Valóban nem könnyű ez a 
pálya, ahhoz, hogy egy-egy 
előadásra megfelelően felké-
szüljek, rengeteg gyakorlás 
szükséges. Az viszont, hogy 

eddigi három szegedi fellépé-
sem mindegyikén telt ház volt 
és a közönségtől vastapsot 
kaptam, kárpótol mindenért . 

PATAKFALVI DÓRA 
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UZEH Ŝ 
Él a vonal, 
mely ósszeköl 

Olyan hölgy van még, aki kedves, értékeli, ha 
szeretik és 35 alatti? Én 30-as férfi vagyok. írj 
SMS-t: 70/331-5736. 

Megismerkednék egy barátságos, nőies, fi-
nomielkű, házias, társtalan, tőlem picit fiatalabb 
szegedi hölggyel. 34/179, barna, jó megje-
lenésű, talpraesett, független fiatalember. (Ren-
dezett körülmények.) SMS: 20/419-6290 

Üzenj a P a n n o n G S M élvonalán: 

\ 06-20/9432-663 

Mobil őrangyal 
Nincs többé iskola előtti és utáni csavargás, s 
persze a tanórákról sem lóghat el titokban az a 
nebuló, aki magával viszi a legújabb fej-
lesztésű mobilját a suliba. Az Alcatel cég 
Franciaországban piacra dobta a „mecha-
nikus őrangyal"-t. A szerkezet ellenőrzi a diák 
minden lépését, például azt, hogy oda 
megy-e, ahová indult és annyi idő alatt jut-e 
el, amennyiről ot thon tudnak. 

A Venus újjászületése 
A zenekar tagjai túltették magukat Zsu-
zsa távozásán és lelkesen készültek a 
próbateremben új lemezük felvételére. 

A Venus egy-két éve Magyarország leg-
híresebb sztáregyüttesei közé tarto-
zott, de úgy tűnt, hogy frontemberük, 
Varga Zsuzsa - aki azóta már szó-
lókarrierbe kezdett - kiválása a siker-
széria végét jelenti. 

Azt már fél évvel a hivatalos feloszlás 
előtt tudni lehetett, hogy a csinos éne-
kesnő elhagyja a csapatot, Stofiék 
azonban úgy döntöttek, folytatják a ze-
nélést, és két hét pihenő után azonnal a 
próbaterembe vonultak. Kellermann 
Kristóf a Randevúnak elmondta, úgy 
érezték magukat, mint egykoron az 
amatőr időszakban: lelki nyomás nél-
kül, nyugodtan írták és vették fel a da-
lokat. Ennek eredményeként egy vi-
dám, energikus lemezt hozott létre az 

új Venus, rockos hangzásokkal és teli 
lendülettel. A számokból talán hiány-
zik a régi, megszokott melankólia, amit 
a zenekar tagjai mindenképpen pozi-
tívnak értékelnek. Mire jó? című első 
maxilemezük is egy könnyedebb, sze-
relmes felvétel, amely jól tükrözi: sike-
rült újítani a régi formációhoz képest. A 
kedves számhoz készülő videoklipet a 
napokban forgatják le Stofiék. 

Stofi, Andi, Picure, Töpi, illetve Eto 
gondolkodtak természetesen az együt-
tes nevén, de nem látták értelmét an-
nak, hogy az eddigi munkák elvesszenek 
és teljesen megszűnjön a Venus. Andi 
énekel, akinek hangja szinte mindenkit 
elvarázsolt mind a szakma, mind a ra-
jongók körében. A sztáralakulat tehát 
túlesett a nehézségeken és első lemez-
bemutató koncertjén is. Stofi örömmel 
jegyezte meg, várakozáson felüli érdek-
lődést tapasztaltak a fellépésen. 

KÓCZÁN BÁLINT 

K E R D E Z Z - F E L E L E K A DROGROL 

Te vagy a „király"? 
Kezdődő rovatunkban kérdéseket te-
hetsz fel arról, amit nem tudsz vagy 
arról, amitől félsz a randevu@delma-
gyar.hu e-mall címre. Akármelyik ol-
dalon is állsz, érdemes meghallgatni az 
orvos véleményét. Attól, hogy strucc-
ként a homokba dugod a fejed, a drog 
az élet része. És nem a napos oldala... A 
kérdéseitekre dr. Csernus Imre (ké-
pünkön) válaszol. 

ML MINŐSÜL NÁLUNK DROGNAK? 

Orvosi szempontból minden, aminek valamilyen pszichoaktív -
agyra ható - hatása van. Gyakorlatilag ide értendők az illegális 
drogokon kívül a nyugtatók, a koffein, nikotin, alkohol. 

ML SZÁMÍT KÖNNYŰ ÉS NEHÉZ DROGNAK? 

Mivel 12 éve dolgozom narkósokkal, véleményem szerint nincs 
könnyű meg nehéz drog. Magyarországon mégis tévhitként alakult 
ki, hogy vannak könnyű és nehéz drogok. Az utóbbi időben 
megszaporodott azoknak a fiataloknak a száma, akik „csak" fű 
miatt estek szét vagy kattantak be, vagy már kihullottak az 
iskolákból. 

Igazán a fiatalok között nem látok olyat, aki saját maga tudná 
kontrollálni a drogot. Mindenki azt hiszi, hogy meg tudja csinálni, 
de akkor minek használják azt a kifejezést: „Akkor teszem le a 
cuccot, amikor csak akarom." Ezt akkor kezdik el használni, amikor 
már érzik, hogy nem ők diktálnak, de önmaguknak még szükséges 
a bizonygatás: „Én vagyok a »király«!" (Ha-ha-ha!) 

Nem hiszek abban, hogy meg kell különböztetni könnyű és nehéz 
drogokat. De akinek jólesik, az sorolja a füvet-hasist, az Extasyt, az 
LSD-t, az amfetamint a könnyű drogokhoz. Tudják, egy kis 
önbecsapás nem árt! 

HA TUDOM VALAKIRŐL, HOGY DROGOZIK, MIT TEGYEK? 

Több út lehetséges, igazán csak az egyik okés - szerintem. 
1. Könyörgés. „Ne tedd, mert belepusztulsz, tönkremész. Az 

anyád belehal." Ennek különböző variánsait lehet használni. 
Ilyenkora másik hallgat, megértően bólogat, majd ha ez túl terhes 
lesz neki, akkor névleg rábólint, de esze ágában sincs változtatni. 
Lásd a fenti kijelentést. 

2. Racionális magyarázat. Logikával. Értelmetlen. Szerelmes 
embernek beszélsz, aki a narkóba szerelmes, nem pedig beléd. 

A narkós mellett általában van egy olyan ember, aki nem 
narkózik és meg akarja menteni. Vicces. De ennek a belső 
folyamata érdekes. A narkósnak azért van szüksége ilyen emberre, 
mert a „tiszta" ember jelképezi számára a külvilágot, továbbá azt, 
hogy ő nem lehet olyan rossz ember, ha még mindig van mellette 
valaki, aki kívülálló. Az ÁLLAT a saját egóját erősíti ezzel. Az ÁLLAT 
saját magát szereti. 

3. Érzelmi manipuláció. „Otthagylak, ha nem csinálod ezt és ezt." 
Ordibálás és fenyegetőzés. Lehet ragozni, az olvasó képzeletére 
bízom. Eredmény? Erőszak. Mivel aki szelet vet, az vihart arat. 

Hirtelen ennyi jut eszembe, de lehet ragozni a hatástalan 
„segítési" módszereket. 

Megoldás? 
a) Szubjektíven nem lehet segíteni. Aki benne van egy pár-

kapcsolati, baráti viszonyban, az szubjektív. A fától nem látja az 
erdőt. így az adott helyzetet bagatellizálja, és legfőképpen kö-
vetkezetlenné válik, mivel olyan kijelentéseket tesz, amelyeket nem 
tart be. Tehát a hitele, tekintélye megszűnik. így segíteni? 

b) Megfelelő segítő megtalálása. Szegeden: Drogambulancia 
Fésű u. 4. Tel.: 62/436-353. 

Budapesten van egy ingyenesen hívható drogvonal, a Drog Stop. 
Postacím: Drog Stop Budapest Egyesület, Budapest, Újpest I. Pf. 
223, 1325. Telefonos segélyvonal egész nap: 06/1/2673-344, 
06/1/2702-766. 

c) Hát, akár én is. Telefonszám nyomozás kérdése. 

http://www.delmagyar.hu

